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                                                                                   Αλεξανδρούπολη, 30 Ιουλίου 2023 
                                                                                                                          Αριθ. πρωτ.: 403/7/1 

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Ιωάννη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

            2.  Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. ΣΤΑΙΚΟΥΡΑ Χρήστο (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

            3. Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΚΑΤΣΑΦΑΔΟ Κωνσταντίνο ( μέσω 

Π.ΟΑ.Σ.Υ) 

            4. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας  Αντιστράτηγο κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ Λάζαρο  (μέσω    

Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

ΚΟΙΝ: 1. Βουλευτές Π.Ε. Έβρου.   

           2. Γενικό  Επιθεωρητή Αστυνομίας  Βορείου Ελλάδας Αντιστράτηγο κ. ΣΚΛΑΒΟ 

Σπυρίδων  

ΘΕΜΑ:   Αντιμετώπιση των επικίνδυνων  καταδιώξεων Διακινητών.  

           

  

 

Κοι Υπουργοί, Κε Αρχηγέ  

 

 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα παρατηρούμε να εξελίσσεται στην περιοχή μας ένα επικίνδυνο 

φαινόμενο το οποίο πλέον έχει πάρει ανησυχητικά μεγάλες διαστάσεις απειλώντας την ασφαλή 

κοινωνική διαβίωση των κατοίκων της περιοχής μας. Αναφερόμαστε βέβαια στην εγκληματική 

συμπεριφορά των οδηγών διακινητών παράτυπων μεταναστών οι όποιοι διανύουν ολόκληρη την 

Ελλάδα οδηγώντας συνήθως κλεμμένα οχήματα και έρχονται στον Έβρο για να 

πραγματοποιήσουν τη μεταφορά αυτών. Προκειμένου δε να αποφύγουν την σύλληψη τους από τις 

Αστυνομικές Αρχές δεν διστάζουν να οδηγούν τα οχήματα τους στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας 

αψηφώντας τον κίνδυνο τόσο για την ίδια τους τη ζωή όσο και αυτών που μεταφέρουν αλλά και 

των οδηγών που κινούνται κανονικά. Σήμερα μάλιστα σημειώθηκε ένα ακόμα τροχαίο ατύχημα 

που προκάλεσε διακινητής παράνομων μεταναστών, σε χωριό της περιοχής μας, ο οποίος 
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συγκρούστηκε με όχημα που επέβαινε πολύτεκνη οικογένεια δείχνοντας ότι η κατάσταση τείνει να 

γίνει ανεξέλεγκτη.  

Ως Συνδικαλιστική Ένωση Αστυνομικών Υπάλληλων Αλεξανδρούπολης δεν μπορούμε να 

κλείνουμε τα μάτια σε όλο αυτό που συμβαίνει γύρω μας απειλώντας και τις ζωές των 

Συναδέλφων μας. 

 

Κοι Υπουργοί, Κε Αρχηγέ σας καλούμε να πάρετε από κοινού  όλες εκείνες τις πρωτοβουλίες και 

να παρθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα τώρα ώστε να υπάρξει άμεση αντιμετώπιση του σοβαρού 

προβλήματος που μας απασχολεί έντονα πριν θρηνήσουμε το χαμό και άλλων αθώων 

συμπολιτών μας αλλά και Συναδέλφων μας.   

Εμείς ως Συνδικαλιστική Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αλεξανδρούπολης θα είμαστε αρωγοί 

στην προσπάθεια σας αυτή όποτε και όταν μας χρειαστείτε με την παρουσία μας και με τις 

προτάσεις μας.  

 

 

                                       Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος 
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Ο Γενικός Γραμματέας 

 
 
 
 

ΛΙΤΣΚΑΣ Νικόλαος 
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